

# 江苏省证券业协会第四届第一次 会员代表大会顺利召开



2022年1月14日，江苏省证券业协会（以下简称协会）以视频会议方式召开了江苏省证券业协会第四届第一次会员代表大会。大会由协会副会长、南京证券总裁、党委副书记夏宏建同志主持，江苏证监局党委委员、副局长陈刚泰同志，江苏证监局机构监管处处长姜鹏同志，协会会长、东吴证券党委书记、董事长、总裁范力同志和协会副会长、东海证券党委书记、董事长钱俊文同志出席了现场会议，其余269位会员代表通过远程视频线上参会。

本次大会审议通过了《江苏省证券业协会第三届理事会工作报告》《江苏省证券业协会第三届理事会财务工作报告》《江苏省证券业协会第三届监事工作报告》和《江苏省证券业协会第四届理事、监事及会长、副会长选举工作规则》，

选举产生了协会第四届理事代表、监事和会长、副会长。

会上，陈刚泰同志代表江苏证监局做重要讲话。**首先**，他对大会的召开表示热烈祝贺，向全体与会代表和全省证券从业人员致以诚挚问候，向新当选的协会会长钱俊文同志及新一届协会领导、理事和监事表示热烈祝贺，对协会近年来取得的成绩表示肯定。**其次**，他对过去五年行业情况进行了总结，就稳中求进、回归本源这个主题，结合证券经营机构如何在新形势下更好发挥金融中介专业优势，提升江苏证券行业服务实体经济的能力水平谈了几点想法，提醒行业要把握好市场发展的战略机遇，直面行业分化、市场竞争和新业务模式等带来风险挑战。**最后**，他要求行业应认识到自身发展存在的问题与不足，对机构和协会提出了新的期望，希望各机构聚焦主责主业，贯彻落实新发展理念；聚焦实体经济，提升专业服务能力；聚焦风险防控，坚守合规经营底线；聚焦文化建设，涵养行业良好生态。以高质量的“进”来支撑高水平的“稳”，以江苏证券行业的“稳”和“进”为资本市场和江苏经济发展作出积极贡献。希望协会坚定贯彻落实新发展理念，坚持稳中求进，努力践行“四个敬畏，一个合力”，继续与行业一同走在高质量发展的大道上，共促资本市场和江苏经济发展新进步，以扛起新使命的责任担当、谱写新篇章的优异成绩迎接党的二十大胜利召开。



会后，协会召开了四届一次理事会议，45名理事和监事通过远程视频线上参会。会议审议通过了《关于聘任倪静石同志担任秘书长、章伟伟同志担任常务副秘书长的提案》和《关于聘任江苏省证券业协会第四届专业委员会委员的提案》，讨论并确定了《江苏省证券业协会第四届理事会工作思路》。

江苏省证券业协会  
2022年1月14日

